
Sistemi Professionali di Sterilizzazione 
Professional Sterilization Systems



CARATTERISTICHE TECNICHE:
	 Chiusura motorizzata

	 Vaporizzatore istantaneo

	 Stampante termica

	 Display gra�co multilingue

	 Possibilita’ di connessione al data logger

	 Camera inox senza saldature/alluminio per le speedy

	 Collegamento a demineralizzatore/osmosi

	 Doppio serbatoio

	 12 Programmi preimpostati

	 Ciclo notte

	 4 Vassoi in dotazione (3 per le speedy)

KRONOS

B 18-23
S 18-23
N 18-23

TECHNICAL FEATURES:
	 motor-operated closure

	 Instantaneous steam generator

	 Printer with thermal paper

	 Multi-language graphic display

	 Possibility of connection to data logger

	 Stainless steel chamber without weldings / aluminium 

chamber for kronos speedy only

	 Connection to demineralizer/osmosis

	 Double tank

	 10 Preset programs + 2 test cycles

	 Night cycle

	 4 Trays / 3 trays for kronos speedy

ACCESSORI/OPTIONAL: OPTIONS:
DISTILLATORE ELETTRICO ELECTRIC DISTILLER, FREE-STANDING

INCUBATORE BIOLOGICO BIOLOGICAL INCUBATOR

OSMOSI OSMOSIS

DATA LOGGER DATA LOGGER

VASCHE AD ULTRASUONI DI VARIE CAPACITA’ ULTRASONIC TANKS (VARIOUS MODELS)

SIGILLATRICE SEALING MACHINE

TESTS TESTS 

A NORMA EN 13060 l ACCORDING TO EN 13060 l CONFORMES Á EN 13060 l CONFORMES A EN 13060



KRONOS 6 

B 6
S 6

TECHNICAL FEATURES:
	 motor-operated closure

	 Instantaneous steam generator

	 Printer with thermal paper

	 Multi-language graphic display

	 Possibility of connection to data logger

	 Stainless steel chamber without weldings / aluminium 

chamber for kronos speedy only

	 Connection to demineralizer/osmosis

	 Double tank

	 10 Preset programs + 2 test cycles

	 Night cycle

	 4 Trays / 3 trays for kronos speedy

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
	 Cierre motorizado

	 Generador de vapor instantáneo

	 Impresora de papel térmico

	 Pantalla grá�ca multi-idioma

	 Posibilidad de conexión al data logger

	 Cuba de acero inoxidable sin soldaduras / de aluminio 

para kronos speedy

	 Conexión al desmineralizador/osmosis

	 Doble depósito

	 10 Programas pre-seleccionados + 2 ciclos prueba

	 Ciclo noche

	 4 Bandejas / 3 para el kronos 6

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
	 Fermeture motorisée

	 Générateur instantané de vapeur

	 Imprimante thermique

	 Af�cheur graphique multilingue

	 Possibilité de connexion au Datalogger

	 Chambre Inox sans soudures /Chambre Aluminium 

sans soudures pour 6

	 Raccordement au Déminéralisateur/Osmose

	 Double Réservoir

	 10 Programmes établis + 2 Cycles Test

	 Cycle nuit

	 4 Plateaux fournis (3 pour la 6)

OPCIONALES: ACCESSOIRES/OPTIONAL
DESTILADORA ELÉCTRICA DISTILLATEUR ELECTRIQUE

INCUBADOR BIOLÓGICO INCUBATEUR

OSMOSIS OSMOSE

DATA LOGGER DATALOGGER

CUBAS DE ULTRASONIDOS DE VARIAS CAPACIDADES BACS À ULTRASONS DE CAPACITÉS DIFFÉRENTES

TERMOSELLADORA THERMO-SOUDEUSE

TESTS TESTS POUR AUTOCLAVES

A NORMA EN 13060 l ACCORDING TO EN 13060 l CONFORMES Á EN 13060 l CONFORMES A EN 13060



 Chiusura meccanica
 Camera inox senza saldature/alluminio per la nubyra
 Display a cristalli liquidi
  Riempimento automatico del serbatoio con pompa/carico 

manuale senza serbatoio per nubyra
  4 Cicli di sterilizzazione
 Ciclo notte
  4 Vassoi in dotazione (3 per la NUBYRA)

 Cierre mecánico
 Cuba de acero inxidable sin soldaduras / de aluminio 

para nubyra
 Pantalla de lcd
 Carga automática del depósito con bomba/carga 

manual sin depósito (NUBYRA) 
 4 Ciclos de esterilización
 Ciclo noche
 4 Bandejas / 3 para el NUBYRA

 Mechanical closure
 Stainless steel chamber without weldings / aluminium  

chamber for nubyra only
 Lcd display
 Automatic � lling of the tank by pump/manual � lling 

without tank for nubyra
 4 Sterilization cycles
  Night cycle
 4 Trays / 3 trays for NUBYRA

 Fermeture mécanique
 Chambre Inox sans soudures/Chambre Aluminium

 pour Nubyra
 Af� cheur à cristaux liquides
 Remplissage automatique du réservoir par 

pompe/remplissage manuel sans réservoir pour Nubyra
 4 cycles de stérilisation
 Cycle nuit
 4 Plateaux fournis (3 pour NUBYRA)
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